Mariusz Kamiński 
Zespół Szkół Nr 2 im. T. Rejtana w Rzeszowie

Rozdział   1.                     LICZBY RZECZYWISTE
Zadanie 1)  

Wersja A
Dana jest liczba   [image: image2.png]210581x05



, gdzie x – oznacza cyfrę setek.  Dla jakiej wartości x liczba ta jest podzielna przez 3?

A)    [image: image4.png]


;                                B)     [image: image6.png]


;                                  C)   [image: image8.png]


;                             D)    [image: image10.png]


.              

Wersja B
Dana jest liczba   [image: image12.png]210580x051



, gdzie x – oznacza cyfrę setek.  Dla jakiej wartości x liczba ta jest podzielna przez 6?

A)    [image: image14.png]


;                                B)     [image: image16.png]


;                                  C)   [image: image18.png]


;                             D)    [image: image20.png]


.              
Zadanie 2) 
Wersja A
Obliczając  [image: image22.png]


 ,  otrzymasz:
A)    [image: image24.png]


;                                B)     [image: image26.png]


;                                  C)   [image: image28.png]


;                             D)    [image: image30.png]


.              
Wersja B
Obliczając  [image: image32.png]


 ,  otrzymasz:
A)    [image: image34.png]


;                                B)     [image: image36.png]


;                                  C)   [image: image38.png]


;                             D)    3,5.              
Zadanie 3)  
Wersja A
Obliczając   [image: image40.png]


 ,  otrzymasz:
A)    [image: image42.png]


;                                B)     [image: image44.png]


;                                  C)   [image: image46.png]


;                             D)   [image: image48.png]


.        

Wersja B
Obliczając   [image: image50.png](075-3%):2



 ,  otrzymasz:
A) [image: image52.png]35



;                                B)     [image: image54.png]


;                                  C)   [image: image56.png]


;                             D)   [image: image58.png]


.              
Zadanie 4)
Wersja A
Obliczając   [image: image60.png](075-32): 2+ 25



 ,  otrzymasz:
A) [image: image62.png]3,25



;                                B)     [image: image64.png]


;                                  C)   [image: image66.png]


;                             D)   [image: image68.png]


.              
Wersja B
Obliczając   [image: image70.png]65— (075-27): =



 ,  otrzymasz:
A)    [image: image72.png]4,5



;                                B)     [image: image74.png]


;                                  C)   [image: image76.png]


;                             D)   [image: image78.png]


.              
Zadanie 5) 
Wersja A
Obliczając wartość wyrażenia  [image: image80.png]—2[~a5+ (=33)]:[(=3):3] + 43



  otrzymasz:
A)    [image: image82.png]


;                                B)     [image: image84.png]


;                                  C)   [image: image86.png]—19,2



;                             D)    [image: image88.png]


.              
Wersja B
Obliczając wartość wyrażenia  [image: image90.png]


  otrzymasz:
A)    [image: image92.png]280



;                                B)     [image: image94.png]


;                                  C)   [image: image96.png]


;                             D)    [image: image98.png]


.      

Zadanie 6) 
Wersja A
Obliczając wartość wyrażenia  [image: image100.png]


  otrzymasz:
A)    [image: image102.png]


;                                B)     [image: image104.png]


;                                  C)   [image: image106.png]30



;                             D)    [image: image108.png]


.              
Wersja B
Obliczając wartość wyrażenia  [image: image110.png]


  otrzymasz:
A)    [image: image112.png]


;                                B)     [image: image114.png]


;                                  C)   [image: image116.png]30



;                           D)    [image: image118.png]120



.         
Zadanie 7) 
Wersja A
Obliczając wartość wyrażenia  [image: image120.png]


   dla [image: image122.png]x=-5,y= -8 z=




   otrzymasz:
A)    [image: image124.png]0,3



;                                B)     [image: image126.png]


;                                  C)   [image: image128.png]


;                             D)    [image: image130.png]


.              
 Wersja B
Obliczając wartość wyrażenia  [image: image132.png]


   dla [image: image134.png]x=-5,y= -8 z=




   otrzymasz:
A)    [image: image136.png]


;                                B)     [image: image138.png]—0,2



;                                  C)   [image: image140.png]


;                             D)    [image: image142.png]


.              
Zadanie 8)
Wersja A

Obliczając wartość wyrażenia  [image: image144.png]T 73y
EE——



   dla [image: image146.png]x=-5,y= -8 z=




   otrzymasz:
A)    [image: image148.png]


;                                B)     [image: image150.png]


;                                  C)   [image: image152.png]13
=



;                             D)    [image: image154.png]


.              
Wersja B
Obliczając wartość wyrażenia  [image: image156.png]2x Sy ¥z
=2y —(-2)



   dla [image: image158.png]x=-5,y= -8 z=




   otrzymasz:
A)    [image: image160.png]


;                                B)     [image: image162.png]


;                                  C)   [image: image164.png]


;                             D)    [image: image166.png]


.           
Zadanie  9)  

Wersja A

Udowodnij, że liczba    [image: image168.png]2-7%
7+ 3.7
—5-7%



   jest podzielna przez 57.

Wersja B

Udowodnij, że liczba    [image: image170.png]7-11% — 5
-11%
1%+ 9-11%



   jest podzielna przez 89.

Zadanie  10)   

Wersja A

Udowodnij, że liczba    [image: image172.png]—17-12* + 16-12* +15-12%



   jest podzielna przez 467.

Wersja B

Udowodnij, że liczba    [image: image174.png]3-(—17-12% + 16-12% +15-12%)



   jest podzielna przez 467.
Zadanie  11)  

Wersja A
Dane wyrażenie przedstaw w najprostszej postaci  [image: image176.png]() ye?
e




Wersja B
Dane wyrażenie przedstaw w najprostszej postaci  [image: image178.png]w?(*) 2 w?

e




Zadanie 12)  

Wersja A
Dane wyrażenie przedstaw w najprostszej postaci  [image: image180.png]ta®t*p-(a¥) p%¢
[




Wersja B
Dane wyrażenie przedstaw w najprostszej postaci  [image: image182.png]am® 2 n—(m*) nx

02smnx




Zadanie  13)  

Wersja A
Dane wyrażenie przedstaw w najprostszej postaci  [image: image184.png]() i)
(3"~ u)w®®



.

Wersja B
Dane wyrażenie przedstaw w najprostszej postaci  [image: image186.png](@) a®)*?
(3 o7 —5F I



.

Zadanie  14)  

Wersja A

Oblicz wartość liczbową wyrażenia  [image: image188.png]2 Ju(n,zsé — 055) —15b (4),6a +2 b‘) — 7ab



 , dla  [image: image190.png]


,   [image: image192.png]


.
Wersja B
Oblicz wartość liczbową wyrażenia  [image: image194.png]4a(0,250% — 0,5b) +15b (4),6a +2 b‘) — 7ab



 , dla  [image: image196.png]


,   [image: image198.png]


.

Zadanie  15)  
Wersja A
Oblicz   [image: image200.png]22 Y1000 v/2v250 + 3v20— 2V160



.

Wersja B
Oblicz   [image: image202.png]2/6- Y1000 v/2//360 + 3v/90 — 3v250



.
Zadanie  16) 

Wersja A
Oblicz  [image: image204.png]V36- V832 + 51108 — 25V4



 .

Wersja B
Oblicz  [image: image206.png]


 .
Zadanie  17)  

Wersja A
Oblicz   [image: image208.png]V(64 10)’ 2



.

Wersja B
Oblicz [image: image210.png]Y2700 - 4/(25-10)2 — (25-8)?



.
Zadanie  18)   

Wersja A
Oblicz  [image: image212.png]V1224817 + V217 + 287



.

Wersja B
Oblicz  [image: image214.png]V217 + 287 — V122 + 812



.

Zadanie  19)   

Wersja A
Oblicz  [image: image216.png]3J( 127+ 817 + V212 +287)- (V217 + 287 — V122 + 81%)



.
Wersja B
Oblicz  [image: image218.png]—3J( 217+287 - V127 +81%)- (V127 + 817 + V217 +287)




Zadanie  20)  

Wersja A
Oblicz wartość wyrażenia [image: image220.png]’(3 A (s 2 ] - ’(H S (an 33)5]4.




Wersja B
Oblicz wartość wyrażenia [image: image222.png]0+ -0 ] ¢ o+ - (o- ]




Zadanie  21)  

Wersja A
Oblicz wartość wyrażenia [image: image224.png]’(s + 53)57 (s- 53)s ]Z.




Wersja B

Oblicz wartość wyrażenia [image: image226.png]’(s + 53)s ~(s- 53)s r.




Zadanie  22)  

Wersja A
Oblicz wartość wyrażenia [image: image228.png]’(s + 53)57 (s- 53)3 ]Z + ’(s + 53)57 (s- 53)s r.




Wersja B

Oblicz wartość wyrażenia [image: image230.png]’(s + 53)57 (s- 53)s ]Z - ’(s + 53)57 (s- 53)s r.




Zadanie  23)  

Wersja A
Oblicz wartość wyrażenia      [image: image232.png]


.

Wersja B
Oblicz wartość wyrażenia      [image: image234.png]


.
Zadanie  24) [image: image236.png]


 

Wersja A
Oblicz wartość wyrażenia       [image: image238.png]


.

Wersja B
Oblicz wartość wyrażenia       [image: image240.png]


.
Zadanie 25)
Wersja A
Oblicz  [image: image242.png]8V32+ 5V108 - 25V/4



 .  

Wersja B

Oblicz  [image: image244.png]43/500+ 532000 702



 . 
Zadanie  26)  
Wersja A
Oblicz [image: image246.png]J(E210)7- (62 6)*

/10 (er



.   
Wersja B
Oblicz [image: image248.png]J/(25-10)7- (25:8)"

(2510)°- (25.8)°



.   
Zadanie  27) 
Wersja A
Oblicz  [image: image250.png]izT3eT
N



.   

Wersja B

Oblicz  [image: image252.png]V35770
TiETer



.   
Zadanie  28) 

Wersja A
Dane wyrażenie przedstaw w najprostszej postaci  [image: image254.png]


   
Wersja B
Dane wyrażenie przedstaw w najprostszej postaci  [image: image256.png]


   
Zadanie  29) 

Wersja A
Przedstaw liczbę w postaci jednej potęgi  [image: image258.png][ Lo

116



.    
Wersja B

Przedstaw liczbę w postaci jednej potęgi  [image: image260.png](277)%s(277%)



.     
Zadanie  30) 
Wersja A
Po wykonaniu obliczeń   [image: image262.png]


   otrzymamy:

A)    1;                                B)     [image: image264.png]


;                                  C)   [image: image266.png]


;                             D)    [image: image268.png]


.              
Wersja B
Po wykonaniu obliczeń   [image: image270.png]


   otrzymamy:

A)    [image: image272.png]


;                                B)     1;                                  C)   [image: image274.png]


;                             D)    [image: image276.png]


.             
